
【速報】単純集計　　第１回 竹ノ塚駅周辺の体感治安に関するWEBアンケート
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■ 問１　竹ノ塚駅周辺は、治安がよいまちだと思う 3 47 56 61 7 174
1.7% 27.0% 32.2% 35.1% 4.0% 100.0%

28.7% 67.2% 4.0% 100.0%
■ 問２　竹ノ塚駅周辺は、防犯性が高いまちだと思う 5 35 74 49 11 174

2.9% 20.1% 42.5% 28.2% 6.3% 100.0%
23.0% 70.7% 6.3% 100.0%

問２-１　住民同士や警察の見守りを感じる 13 47 38 68 7 173
7.5% 27.2% 22.0% 39.3% 4.0% 100.0%

34.7% 61.3% 4.0% 100.0%
問２-２　夜間でも安心して通行できる 8 40 51 72 3 174

4.6% 23.0% 29.3% 41.4% 1.7% 100.0%
27.6% 70.7% 1.7% 100.0%

■ 問３　竹ノ塚駅周辺は、きれいなまちだと思う 6 50 55 56 7 174
3.4% 28.7% 31.6% 32.2% 4.0% 100.0%

32.2% 63.8% 4.0% 100.0%
問３-１　道路にゴミや汚れがない 7 57 51 52 7 174

4.0% 32.8% 29.3% 29.9% 4.0% 100.0%
36.8% 59.2% 4.0% 100.0%

問３-２　公園がきれいで利用しやすい 14 68 41 31 20 174
8.0% 39.1% 23.6% 17.8% 11.5% 100.0%

47.1% 41.4% 11.5% 100.0%
■ 問４　竹ノ塚駅周辺は、自転車が利用しやすいまちだと思う 23 59 34 45 13 174

13.2% 33.9% 19.5% 25.9% 7.5% 100.0%
47.1% 45.4% 7.5% 100.0%

問４-１　自転車の運転マナーがよい 1 19 52 87 15 174
0.6% 10.9% 29.9% 50.0% 8.6% 100.0%

11.5% 79.9% 8.6% 100.0%

回答者属性
問５-１　あなたの自認する性別は? 男性 女性 どちらでもない 合計

58 114 2 174
33.3% 65.5% 1.1% 100.0%

問５-２　あなたの年齢は? 19歳以下 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計
2 34 63 45 25 5 0 174

1.1% 19.5% 36.2% 25.9% 14.4% 2.9% 0.0% 100.0%
1.1% 81.6% 17.2%

問５-３　あなたの現在のお住まいはどこですか? 竹の塚1～7 西保木間1～4 六月1～3 栗原1～2 （駅東側）
50 12 10 2 74

28.7% 6.9% 5.7% 1.1% 42.5%
栗原3～4 西竹の塚1～2 伊興1～5 伊興本町1～2 東伊興1～4 （駅西側）

4 9 39 5 13 70
2.3% 5.2% 22.4% 2.9% 7.5% 40.2%

そのほかの足立区内 足立区外 合計
25 5 174

14.4% 2.9% 100.0%

問５-４　今のお宅に住んでいる合計年数は? １年未満
１年以上
５年未満

５年以上
10年未満

10年以上
20年未満

20年以上
30年未満

30年以上 合計

20 49 28 40 21 16 174
11.5% 28.2% 16.1% 23.0% 12.1% 9.2% 100.0%

55.7% 44.3% 100.0%

最後に、このWEBアンケートをどうやって知りましたか?【MA】 ＷＥＢアンケートチラシが郵送で届いた 79 45.4%
友人・知人に聞いた 7 4.0%
友人・知人のＳＮＳで知った 10 5.7%
店頭でチラシを見た 1 0.6%
区のホームページやＳＮＳで知った 77 44.3%

合計 174 100.0%
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